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OEMA 1°

A. 1. Biéne oyohko BiAio cerida 139. z&
2. B\éne ook Pirio oerida 87. @

B. B\éne oyohko Bifiio cerida 30.

r. 1, 2%, 3%, 4%, SA @

OEMA 2°

2 -1) _2(x-D(x+1)

=2(x+1
x —1 x—1 ( )
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OEMA 3°
To e0pog Tov Setyparog eivar R = 30-5 = 25 kot to TAdtog TV KAAcE®V eival
R 25
c= —=—
kK 5

I

=5.

"Etot o1 kKAdoelg etvat:
[5,10), [10, 15), [15, 20), [20, 25), [25, 30)

LLE KEVIPIKEG TIUEG AVTIOTOTYOL:

75, 12,5, 17,5, 22.5. 27.5
And 0 vToAoITa HedOLEVA TPOKVTTOVY KOTA GEPA O1 GYECELS:

v4=30 (1),
Axopoa:

va=4v; (2), fi%=10 (3) «m

Etvon

A1-1 %+ fi%,
0, 60, 97,5, 100.
OKOL GUYVOTNTAOV:

i=2345

Kat Ppickovpe Kotd cepa:
3TN GLVEYELD GUUTANPAOVOVLE TOV

/DFivaKug GUYVOTITOV
K\aosig TPUK o6TNTEg yeTIKEG ABporoTikég AOP O1oTIRES
. . ) GYETIKEG GUYVOTITES
[-,- NESX; Vi ovyvotnreg £i% | ovyvotnreg N; F-%
5,10) || \7,5 ) 8 10 8 10
[10, 15) 125 32 40 40 50
[15, 20) 17,5 8 10 48 60
[20, 25) 225 30 37,5 78 97,5
[25, 30) 27.5 2 2.5 80 100
YYNOAO — 80 100 — —
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B. To 1otoypappo aBpOIGTIKOV GYETIKOV GLYVOTHTMV LE TO AVTIOTOLXO TOAVY®VO
QoivovTol 6TO oYU

(V) lNe)
S O
T

Mocooto (Fi%) vrarijiov

—
[}
]

o

v. 1% tpomog. To (nToduevo o cop oKETOL OO TO TOAVY®YO GLYVOTHT®V Amd
™ Swdpoun ABI'. Eekvey ow 10

dtbomnpa [20, 2

TOG0GTO Elval
1%

8. 1°° tpémoc. Eme1dn 60 =+

2% 1pédmog. W CUUTEPOCHUE KOTUANYOLUE HE TV mapathpnon Ot ot 60
VIAAAN O\ TV © TOL GLVOAOL, KOl EPYUGTOVLLE LE TO ABPOIGTIKO S10yPOLLLOL
(umhe S108pOUITOTO GoYNUA), OTTOG VTOSEIKVVEL TO GXOMKO BiPAio otV epapuoyn

g oeAidag 77
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OEMA 4°
H woémta N(A) - N(B) = %N(Q) dtvel % - % :% n P(A)-PB)= % 1
P(A)=P(B) + (1)

‘Etot, P(B) <P(A). Enedn
A~BcB kot AcC AUB

Exovpe
P(AnB) <P(B) kot P(A) <P(AUB)
Enopévag
P(AmB) <P(B) <P(A) <P(AUB) (2)
omote
R =P(AUB) — P(AnB)
a. Ao mv (2) stvo:

P(A~B) < P(AUB) ¢ 04 P(AUB) - P(A~B) <

Axopa

Apa

B. Eyxovue xatd ceipd:
R =P(AUB) - P(AmB) =

P(A - B) +P(A" ~(B))

= P(A <B)+ P
2% 1pémog.  And Sidypoppa Venn mapdtipovpe 61t A'NB’ = (A UB)

3)=P(A-B)+P(A)-P(A" ~ B

= [P(A) - P(A~B)] +[1 = P(A)] - [ 1-P(A U B)]
=P(A) - P(A~B) + 1 — P(A) - 1 + P(A UB)]

= P(AUB) — P(A~B)

=R
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B 0. H f (x) etvan ouveync oto IR, omdte lirrll f(x)=f(1) 7

lirr% f(x)=5P(AnB)+3 4)
Me x # 1 &yovpe:

1
5P(A)x —5P(B)-1" > [P(B) + 5} x—5P(B)-1

x—1 x—1
_S5P(B)x+x-5P(B)-1
B x—1
_SPB)(x-D+x-1_ (x-D[SP(B)+
- x—1 - x—1 %
=5P(B)

5P(A)x — 5P(B

lim £ (x) = lim

x—1 x—1

_1—lim[5P(B 112 5P(B) +1

x—1

kain (4) dtver, teMxd, o C (B)+1=5P(A~B) +

(5)
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